2023年部门预算公开表

贵阳市自然资源和规划局 编制 2023年3月21日

目 录

- 1、 2023年部门收支预算总表
- 2、 2023年部门收入预算总表
- 3、 2023年部门支出预算总表
- 4、 2023年财政拨款收支预算总表
- 5、 2023年一般公共预算支出预算表
- 6、 2023年一般公共预算基本支出预算表(按部门预算经济科目)
- 7、 2023年一般公共预算基本支出预算表(按政府预算经济科目)
- 8、 2023年政府性基金预算支出预算表
- 9、 2023年国有资本经营预算支出预算表
- 10、 2023年财政拨款"三公"经费支出预算表
- 11、 2023年政府采购预算表
- 12、 2023年市对下转移支付预算表
- 13、 2023年项目支出绩效目标批复表(项目一)
- 14、 2023年项目支出绩效目标批复表(项目二)
- 15、 2023年项目支出绩效目标批复表(项目三)
- 16、 2023年项目支出绩效目标批复表(项目四)
- 17、 2023年项目支出绩效目标批复表(项目五)
- 18、 2023年项目支出绩效目标批复表(项目六)
- 19、 2023年项目支出绩效目标批复表(项目七)
- 20、 2023年项目支出绩效目标批复表(项目八)
- 21、 2023年项目支出绩效目标批复表(项目九)

2023年部门收支预算总表

部门(单位)名称:贵阳市自然资源和规划局

中		支出	平世: 刀儿
项 目	预算数(万元)	项 目	预算数(万元)
一、本年收入	111,684.51	一、本年支出	111,894.36
(一) 财政拨款收入	110,101.43	(一) 一般公共服务支出	0.00
1、一般公共预算财政拨款收入	18,101.43	(二) 国防支出	0.00
2、政府性基金预算财政拨款收入	92,000.00	(三)公共安全支出	0.00
3、国有资本经营预算财政拨款收入	0.00	(四)教育支出	11.25
(二)财政专户管理资金收入	0.00	(五)科学技术支出	0.00
(三) 单位资金收入	1,583.08	(六) 文化旅游体育与传媒支出	0.00
1、事业收入	0.00	(七)社会保障和就业支出	1,255.55
2、事业单位经营收入	1,583.08	(八)卫生健康支出	570.98
3、上级补助收入	0.00	(九) 节能环保支出	0.00
4、附属单位上缴收入	0.00	(十) 城乡社区支出	94,979.43
5、其他收入	0.00	(十一) 农林水支出	0.00
		(十二)交通运输支出	0.00
		(十三)资源勘探工业信息等支出	0.00
		(十四)商业服务业等支出	0.00
		(十五)自然资源海洋气象等支出	13,019.72
		(十六) 住房保障支出	771.44
		(十七) 粮油物资储备支出	0.00
		(十八) 灾害防治及应急管理支出	1,286.00
		(十九) 其他支出	0.00
		(二十)债务付息支出	0.00
		(二十一)债务发行费用支出	0.00
		(二十二) 国有资本经营预算支出	0.00
		(二十三) 抗疫特别国债安排的支出	0.00
. I be that the	227 022 06	. 6-7671-6671-6	227.552.22
二、上年结转结余	227,982.06	二、年终结转结余	227,772.20
收入总计	339,666.56		339,666.56

2023年部门收入预算总表

				 入			 上年结	 转结余	单位: 万元
部门(单位)名称	收入总计	合计	财政拨款收 入	财政专 户管理 资金收 入	单位资金 收入	合计	财政 拨款 收入	财政专 户管理 资金收 入	单位资金收
贵阳市自然资源和规划局	8,336.70	8,335.31	8,335.31	0.00	0.00	1.39	0.00	0.00	1.39
贵阳市国土资源信息中心	36.86	36.86	36.86	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
贵阳市自然资源和规划局高新技术开发区分局	901.01	301.01	301.01	0.00	0.00	600.00	0.00	0.00	600.00
贵阳市自然资源和规划局经济技术开发区分局	312.35	185.27	185.27	0.00	0.00	127.08	0.00	0.00	127.08
贵阳市自然资源市场管理服务中心	521.43	438.66	438.66	0.00	0.00	82.78	0.00	0.00	82.78
贵阳市不动产登记中心	5,996.01	5,996.01	5,996.01	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
贵阳市地质灾害应急中心	192.09	192.09	192.09	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
贵阳市地理信息大数据中心	1,763.04	1,763.04	179.96	0.00	1,583.08	0.00	0.00	0.00	0.00
贵阳市自然资源和规划综合行政执法支队	1,935.65	1,935.65	1,935.65	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
贵阳市城乡规划展览馆	793.49	793.49	793.49	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
贵阳市土地矿产资源储备中心	318,877.94	91,707.13	91,707.13	0.00	0.00	227,170.81	0.00	0.00	227,170.81
合计	339,666.56	111,684.51	110,101.43	0.00	1,583.08	227,982.06	0.00	0.00	227,982.06

2023年部门支出预算总表

			本年支	出			年终结	转结余	<u></u>
部门(单位)名称	支出总计	合计	财政拨款支 出	财政专 户管理 资金支 出	单位资金 支出	合计	财政拨 款结转 结余	财政专 户管建结 转结余	单位资金结 转结余
贵阳市自然资源和规划局	8,336.70	8,335.31	8,335.31	0.00	0.00	1.39	0.00	0.00	1.39
贵阳市国土资源信息中心	36.86	36.86	36.86	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
贵阳市自然资源和规划局高新技术开发区分局	901.01	301.01	301.01	0.00	0.00	600.00	0.00	0.00	600.00
贵阳市自然资源和规划局经济技术开发区分局	312.35	185.27	185.27	0.00	0.00	127.08	0.00	0.00	127.08
贵阳市自然资源市场管理服务中心	521.43	438.66	438.66	0.00	0.00	82.78	0.00	0.00	82.78
贵阳市不动产登记中心	5,996.01	5,996.01	5,996.01	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
贵阳市地质灾害应急中心	192.09	192.09	192.09	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
贵阳市地理信息大数据中心	1,763.04	1,763.04	179.96	0.00	1,583.08	0.00	0.00	0.00	0.00
贵阳市自然资源和规划综合行政执法支队	1,935.65	1,935.65	1,935.65	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
贵阳市城乡规划展览馆	793.49	793.49	793.49	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
贵阳市土地矿产资源储备中心	318,877.94	91,707.13	91,707.13	0.00	0.00	227,170.81	0.00	0.00	227,170.81
合计	339,666.56	111,684.51	110,101.43	0.00	1,583.08	227,982.06	0.00	0.00	227,982.06

2023年财政拨款收支预算总表

部门(单位)名称:贵阳市自然资源和规划局

收入		支出	平位: 万九
项目	预算数	项目	预算数
一、本年收入	110,101.43	一、本年支出	110,101.43
(一) 一般公共预算拨款收入	18,101.43	(一) 一般公共服务支出	0.00
(二) 政府性基金预算拨款收入	92,000.00	(二) 国防支出	0.00
(三) 国有资本经营预算拨款收入	0.00	(三)公共安全支出	0.00
		(四)教育支出	11.25
		(五)科学技术支出	0.00
		(六) 文化旅游体育与传媒支出	0.00
		(七)社会保障和就业支出	1,255.55
		(八)卫生健康支出	570.98
		(九) 节能环保支出	0.00
		(十) 城乡社区支出	94,896.65
		(十一) 农林水支出	0.00
		(十二) 交通运输支出	0.00
		(十三)资源勘探工业信息等支出	0.00
		(十四) 商业服务业等支出	0.00
		(十五) 自然资源海洋气象等支出	11,309.56
		(十六) 住房保障支出	771.44
		(十七) 粮油物资储备支出	0.00
		(十八) 灾害防治及应急管理支出	1,286.00
		(十九) 其他支出	0.00
		(二十) 债务付息支出	0.00
		(二十一)债务发行费用支出	0.00
		(二十二) 国有资本经营预算支出	0.00
		(二十三) 抗疫特别国债安排的支出	0.00
	0.00	- F 16 1-1+1 1-1	0.00
二、上年结转结余	0.00	二、年终结转结余	0.00
收入总计	110,101.43	支出总计	110,101.43

	ı	<u> </u>		olde 1.—tasts		I		单位:万元
				基本支出			项目支出	
科目编码	単位(科目)名称 	总计	小计	人员经费	公用经费	小计	本级资金项目 支出	上级资金项目 支出
	贵阳市自然资源和规划局	6,335.31	1,579.41	1,405.68	173.73	4,755.90	4,203.90	552.00
224	灾害防治及应急管理支出	836.00	0.00	0.00	0.00	836.00	836.00	0.00
22406	自然灾害防治	836.00	0.00	0.00	0.00	836.00	836.00	0.00
2240601	地质灾害防治	836.00	0.00	0.00	0.00	836.00	836.00	0.00
205	教育支出	11.25	0.00	0.00	0.00	11.25	11.25	0.00
20508	进修及培训	11.25	0.00	0.00	0.00	11.25	11.25	0.00
2050803	培训支出	11.25	0.00	0.00	0.00	11.25	11.25	0.00
208	社会保障和就业支出	435.58	435.58	427.26	8.32	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	427.51	427.51	419.19	8.32	0.00	0.00	0.00
2080501	行政单位离退休	321.51	321.51	313.19	8.32	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	76.00	76.00	76.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	30.00	30.00	30.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20808	抚恤	1.87	1.87	1.87	0.00	0.00	0.00	0.00
2080899	其他优抚支出	1.87	1.87	1.87	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	6.20	6.20	6.20	0.00	0.00	0.00	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	6.20	6.20	6.20	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	82.00	82.00	82.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	82.00	82.00	82.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101101	行政单位医疗	49.00	49.00	49.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	33.00	33.00	33.00	0.00	0.00	0.00	0.00
212	城乡社区支出	2,296.65	0.00	0.00	0.00	2,296.65	2,296.65	0.00
21201	城乡社区管理事务	986.00	0.00	0.00	0.00	986.00	986.00	0.00
2120199	其他城乡社区管理事务支出	986.00	0.00	0.00	0.00	986.00	986.00	0.00
21202	城乡社区规划与管理	1,310.65	0.00	0.00	0.00	1,310.65	1,310.65	0.00
2120201	城乡社区规划与管理	1,310.65	0.00	0.00	0.00	1,310.65	1,310.65	0.00
21208	国有土地使用权出让收入安排的支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2120806	土地出让业务支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
220	自然资源海洋气象等支出	2,120.74	958.74	793.33	165.41	1,162.00	610.00	552.00
22001	自然资源事务	2,120.74	958.74	793.33	165.41	1,162.00	610.00	552.00
2200101	行政运行	958.74	958.74	793.33	165.41	0.00	0.00	0.00
2200102	一般行政管理事务	170.00	0.00	0.00	0.00	170.00	170.00	0.00

Г	,					T	单位:万元	
				基本支出			项目支出	
科目编码	単位(科目)名称 	总计	小计	人员经费	公用经费	小计	本级资金项目 支出	上级资金项目 支出
2200104	自然资源规划及管理	40.00	0.00	0.00	0.00	40.00	40.00	0.00
2200106	自然资源利用与保护	552.00	0.00	0.00	0.00	552.00	0.00	552.00
2200129	基础测绘与地理信息监管	400.00	0.00	0.00	0.00	400.00	400.00	0.00
221	住房保障支出	103.09	103.09	103.09	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	103.09	103.09	103.09	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	103.09	103.09	103.09	0.00	0.00	0.00	0.00
224	灾害防治及应急管理支出	450.00	0.00	0.00	0.00	450.00	450.00	0.00
22406	自然灾害防治	450.00	0.00	0.00	0.00	450.00	450.00	0.00
2240601	地质灾害防治	450.00	0.00	0.00	0.00	450.00	450.00	0.00
	贵阳市国土资源信息中心	36.86	36.86	32.74	4.12	0.00	0.00	0.00
208	社会保障和就业支出	2.60	2.60	2.60	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	2.40	2.40	2.40	0.00	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	2.40	2.40	2.40	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	0.20	0.20	0.20	0.00	0.00	0.00	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	0.20	0.20	0.20	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	2.50	2.50	2.50	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	2.50	2.50	2.50	0.00	0.00	0.00	0.00
2101102	事业单位医疗	1.40	1.40	1.40	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	1.10	1.10	1.10	0.00	0.00	0.00	0.00
220	自然资源海洋气象等支出	28.55	28.55	24.43	4.12	0.00	0.00	0.00
22001	自然资源事务	28.55	28.55	24.43	4.12	0.00	0.00	0.00
2200150	事业运行	28.55	28.55	24.43	4.12	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	3.21	3.21	3.21	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	3.21	3.21	3.21	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	3.21	3.21	3.21	0.00	0.00	0.00	0.00
	贵阳市自然资源和规划局高新技术开发区分局	301.01	301.01	265.31	35.70	0.00	0.00	0.00
208	社会保障和就业支出	26.29	26.29	26.03	0.26	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	25.57	25.57	25.31	0.26	0.00	0.00	0.00
2080501	行政单位离退休	8.51	8.51	8.25	0.26	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	17.06	17.06	17.06	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	0.72	0.72	0.72	0.00	0.00	0.00	0.00

						Т		单位:万元
				基本支出			项目支出	
科目编码	単位(科目)名称	总计	小计	人员经费	公用经费	小计	本级资金项目 支出	上级资金项目 支出
2089999	其他社会保障和就业支出	0.72	0.72	0.72	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	16.92	16.92	16.92	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	16.92	16.92	16.92	0.00	0.00	0.00	0.00
2101101	行政单位医疗	9.66	9.66	9.66	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	7.27	7.27	7.27	0.00	0.00	0.00	0.00
212	城乡社区支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21208	国有土地使用权出让收入安排的支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2120801	征地和拆迁补偿支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21210	国有土地收益基金安排的支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2121001	征地和拆迁补偿支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
220	自然资源海洋气象等支出	232.06	232.06	196.62	35.44	0.00	0.00	0.00
22001	自然资源事务	232.06	232.06	196.62	35.44	0.00	0.00	0.00
2200101	行政运行	210.03	210.03	188.63	21.40	0.00	0.00	0.00
2200150	事业运行	22.03	22.03	7.99	14.04	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	25.73	25.73	25.73	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	25.73	25.73	25.73	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	25.73	25.73	25.73	0.00	0.00	0.00	0.00
	贵阳市自然资源和规划局经济技术开发区分局	185.27	185.27	165.79	19.47	0.00	0.00	0.00
208	社会保障和就业支出	35.33	35.33	34.58	0.75	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	35.05	35.05	34.30	0.75	0.00	0.00	0.00
2080501	行政单位离退休	24.89	24.89	24.14	0.75	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	9.44	9.44	9.44	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	0.72	0.72	0.72	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	0.27	0.27	0.27	0.00	0.00	0.00	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	0.27	0.27	0.27	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	8.89	8.89	8.89	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	8.89	8.89	8.89	0.00	0.00	0.00	0.00
2101101	行政单位医疗	5.04	5.04	5.04	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	3.85	3.85	3.85	0.00	0.00	0.00	0.00
220	自然资源海洋气象等支出	127.03	127.03	108.30	18.72	0.00	0.00	0.00
22001	自然资源事务	127.03	127.03	108.30	18.72	0.00	0.00	0.00

	,					单位:					
				基本支出			项目支出				
科目编码	単位(科目)名称 	总计	小计	人员经费	公用经费	小计	本级资金项目 支出	上级资金项目 支出			
2200101	行政运行	127.03	127.03	108.30	18.72	0.00	0.00	0.00			
2200199	其他自然资源事务支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
221	住房保障支出	14.03	14.03	14.03	0.00	0.00	0.00	0.00			
22102	住房改革支出	14.03	14.03	14.03	0.00	0.00	0.00	0.00			
2210201	住房公积金	14.03	14.03	14.03	0.00	0.00	0.00	0.00			
	贵阳市自然资源市场管理服务中心	438.66	428.66	375.10	53.56	10.00	10.00	0.00			
208	社会保障和就业支出	53.52	53.52	52.83	0.69	0.00	0.00	0.00			
20805	行政事业单位养老支出	50.65	50.65	49.96	0.69	0.00	0.00	0.00			
2080502	事业单位离退休	26.40	26.40	25.71	0.69	0.00	0.00	0.00			
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	24.25	24.25	24.25	0.00	0.00	0.00	0.00			
20899	其他社会保障和就业支出	2.87	2.87	2.87	0.00	0.00	0.00	0.00			
2089999	其他社会保障和就业支出	2.87	2.87	2.87	0.00	0.00	0.00	0.00			
210	卫生健康支出	24.35	24.35	24.35	0.00	0.00	0.00	0.00			
21011	行政事业单位医疗	24.35	24.35	24.35	0.00	0.00	0.00	0.00			
2101102	事业单位医疗	14.25	14.25	14.25	0.00	0.00	0.00	0.00			
2101103	公务员医疗补助	10.10	10.10	10.10	0.00	0.00	0.00	0.00			
212	城乡社区支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
21208	国有土地使用权出让收入安排的支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
2120801	征地和拆迁补偿支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
2120806	土地出让业务支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
2120899	其他国有土地使用权出让收入安排的支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
220	自然资源海洋气象等支出	326.08	316.08	263.21	52.87	10.00	10.00	0.00			
22001	自然资源事务	326.08	316.08	263.21	52.87	10.00	10.00	0.00			
2200150	事业运行	316.08	316.08	263.21	52.87	0.00	0.00	0.00			
2200199	其他自然资源事务支出	10.00	0.00	0.00	0.00	10.00	10.00	0.00			
221	住房保障支出	34.71	34.71	34.71	0.00	0.00	0.00	0.00			
22102	住房改革支出	34.71	34.71	34.71	0.00	0.00	0.00	0.00			
2210201	住房公积金	34.71	34.71	34.71	0.00	0.00	0.00	0.00			
	贵阳市不动产登记中心	5,996.01	2,866.01	2,501.92	364.09	3,130.00	3,130.00	0.00			
208	社会保障和就业支出	317.93	317.93	314.57	3.36	0.00	0.00	0.00			
20805	行政事业单位养老支出	302.93	302.93	299.57	3.36	0.00	0.00	0.00			

	T	单位:						
				基本支出			<u>项目支出</u>	T
科目编码	単位(科目)名称 	总计	小计	人员经费	公用经费	小计	本级资金项目 支出	上级资金项目 支出
2080502	事业单位离退休	127.73	127.73	124.37	3.36	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	157.00	157.00	157.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	18.20	18.20	18.20	0.00	0.00	0.00	0.00
20808	抚恤	0.96	0.96	0.96	0.00	0.00	0.00	0.00
2080899	其他优抚支出	0.96	0.96	0.96	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	14.05	14.05	14.05	0.00	0.00	0.00	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	14.05	14.05	14.05	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	164.40	164.40	164.40	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	164.40	164.40	164.40	0.00	0.00	0.00	0.00
2101102	事业单位医疗	89.20	89.20	89.20	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	75.20	75.20	75.20	0.00	0.00	0.00	0.00
220	自然资源海洋气象等支出	5,277.91	2,147.91	1,787.18	360.73	3,130.00	3,130.00	0.00
22001	自然资源事务	5,277.91	2,147.91	1,787.18	360.73	3,130.00	3,130.00	0.00
2200150	事业运行	2,147.91	2,147.91	1,787.18	360.73	0.00	0.00	0.00
2200199	其他自然资源事务支出	3,130.00	0.00	0.00	0.00	3,130.00	3,130.00	0.00
221	住房保障支出	235.76	235.76	235.76	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	235.76	235.76	235.76	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	235.76	235.76	235.76	0.00	0.00	0.00	0.00
	贵阳市地质灾害应急中心	192.09	175.69	150.63	25.06	16.40	16.40	0.00
208	社会保障和就业支出	12.00	12.00	12.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	11.00	11.00	11.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	11.00	11.00	11.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	1.00	1.00	1.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	1.00	1.00	1.00	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	14.00	14.00	14.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	14.00	14.00	14.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101102	事业单位医疗	8.00	8.00	8.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	6.00	6.00	6.00	0.00	0.00	0.00	0.00
220	自然资源海洋气象等支出	151.51	135.11	110.05	25.06	16.40	16.40	0.00
22001	自然资源事务	151.51	135.11	110.05	25.06	16.40	16.40	0.00
2200150	事业运行	135.11	135.11	110.05	25.06	0.00	0.00	0.00

	1	1		alak t t.it.		Ι	- 11.	单位:万元
				基本支出			项目支出	
科目编码	単位(科目)名称 	总计	小计	人员经费	公用经费	小计	本级资金项目 支出	上级资金项目 支出
2200199	其他自然资源事务支出	16.40	0.00	0.00	0.00	16.40	16.40	0.00
221	住房保障支出	14.57	14.57	14.57	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	14.57	14.57	14.57	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	14.57	14.57	14.57	0.00	0.00	0.00	0.00
	贵阳市地理信息大数据中心	179.96	179.96	179.96	0.00	0.00	0.00	0.00
208	社会保障和就业支出	24.42	24.42	24.42	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	23.32	23.32	23.32	0.00	0.00	0.00	0.00
2080502	事业单位离退休	2.32	2.32	2.32	0.00	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	14.00	14.00	14.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	7.00	7.00	7.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	1.10	1.10	1.10	0.00	0.00	0.00	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	1.10	1.10	1.10	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	16.00	16.00	16.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	16.00	16.00	16.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101102	事业单位医疗	9.00	9.00	9.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	7.00	7.00	7.00	0.00	0.00	0.00	0.00
220	自然资源海洋气象等支出	118.39	118.39	118.39	0.00	0.00	0.00	0.00
22001	自然资源事务	118.39	118.39	118.39	0.00	0.00	0.00	0.00
2200150	事业运行	118.39	118.39	118.39	0.00	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	21.15	21.15	21.15	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	21.15	21.15	21.15	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	21.15	21.15	21.15	0.00	0.00	0.00	0.00
	贵阳市自然资源和规划综合行政执法支队	1,935.65	1,885.65	1,667.83	217.81	50.00	50.00	0.00
208	社会保障和就业支出	224.87	224.87	222.25	2.62	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	220.91	220.91	218.29	2.62	0.00	0.00	0.00
2080501	行政单位离退休	90.91	90.91	88.29	2.62	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	120.00	120.00	120.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	10.00	10.00	10.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20808	抚恤	0.96	0.96	0.96	0.00	0.00	0.00	0.00
2080899	其他优抚支出	0.96	0.96	0.96	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	3.00	3.00	3.00	0.00	0.00	0.00	0.00

	T	1						单位:万元
			Ī	基本支出			<u>项目支出</u>	
科目编码	単位(科目)名称 	总计	小计	人员经费	公用经费	小计	本级资金项目 支出	上级资金项目 支出
2089999	其他社会保障和就业支出	3.00	3.00	3.00	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	120.00	120.00	120.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	120.00	120.00	120.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101101	行政单位医疗	65.00	65.00	65.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	55.00	55.00	55.00	0.00	0.00	0.00	0.00
220	自然资源海洋气象等支出	1,436.61	1,386.61	1,171.42	215.19	50.00	50.00	0.00
22001	自然资源事务	1,436.61	1,386.61	1,171.42	215.19	50.00	50.00	0.00
2200101	行政运行	1,386.61	1,386.61	1,171.42	215.19	0.00	0.00	0.00
2200102	一般行政管理事务	50.00	0.00	0.00	0.00	50.00	50.00	0.00
221	住房保障支出	154.16	154.16	154.16	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	154.16	154.16	154.16	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	154.16	154.16	154.16	0.00	0.00	0.00	0.00
	贵阳市城乡规划展览馆	793.49	193.49	167.20	26.29	600.00	600.00	0.00
208	社会保障和就业支出	13.45	13.45	13.45	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	12.00	12.00	12.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	12.00	12.00	12.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	1.45	1.45	1.45	0.00	0.00	0.00	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	1.45	1.45	1.45	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	14.00	14.00	14.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	14.00	14.00	14.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101102	事业单位医疗	8.00	8.00	8.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	6.00	6.00	6.00	0.00	0.00	0.00	0.00
212	城乡社区支出	600.00	0.00	0.00	0.00	600.00	600.00	0.00
21201	城乡社区管理事务	600.00	0.00	0.00	0.00	600.00	600.00	0.00
2120199	其他城乡社区管理事务支出	600.00	0.00	0.00	0.00	600.00	600.00	0.00
220	自然资源海洋气象等支出	149.61	149.61	123.31	26.29	0.00	0.00	0.00
22001	自然资源事务	149.61	149.61	123.31	26.29	0.00	0.00	0.00
2200150	事业运行	149.61	149.61	123.31	26.29	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	16.43	16.43	16.43	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	16.43	16.43	16.43	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	16.43	16.43	16.43	0.00	0.00	0.00	0.00

				基本支出			项目支出	<u> 年世: </u>
科目编码	单位(科目)名称	总计	小计	人员经费	公用经费	小计	本级资金项目 支出	上级资金项目 支出
	贵阳市土地矿产资源储备中心	1,707.13	1,707.13	1,488.25	218.88	0.00	0.00	0.00
208	社会保障和就业支出	109.56	109.56	109.56	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	98.58	98.58	98.58	0.00	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	98.58	98.58	98.58	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	10.98	10.98	10.98	0.00	0.00	0.00	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	10.98	10.98	10.98	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	107.92	107.92	107.92	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	107.92	107.92	107.92	0.00	0.00	0.00	0.00
2101102	事业单位医疗	62.55	62.55	62.55	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	45.37	45.37	45.37	0.00	0.00	0.00	0.00
212	城乡社区支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21208	国有土地使用权出让收入安排的支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2120801	征地和拆迁补偿支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2120802	土地开发支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2120899	其他国有土地使用权出让收入安排的支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21210	国有土地收益基金安排的支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2121001	征地和拆迁补偿支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2121002	土地开发支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
220	自然资源海洋气象等支出	1,341.07	1,341.07	1,122.19	218.88	0.00	0.00	0.00
22001	自然资源事务	1,341.07	1,341.07	1,122.19	218.88	0.00	0.00	0.00
2200150	事业运行	1,341.07	1,341.07	1,122.19	218.88	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	148.59	148.59	148.59	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	148.59	148.59	148.59	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	148.59	148.59	148.59	0.00	0.00	0.00	0.00
	合计	18,101.43	9,539.13	8,400.40	1,138.72	8,562.30	8,010.30	552.00

科目	目编码 单位(利用)分称	- - - -	基本支出	单位:万元	
类	款	─ 単位(科目)名称	小计	人员经费	公用经费
		贵阳市自然资源和规划局	1,579.41	1,405.68	173.73
301		工资福利支出	1,023.11	1,023.11	0.00
	01	基本工资	281.37	281.37	0.00
	02	津贴补贴	238.42	238.42	0.00
	03	奖金	206.03	206.03	0.00
	08	机关事业单位基本养老保险缴费	76.00	76.00	0.00
	09	职业年金缴费	30.00	30.00	0.00
	10	职工基本医疗保险缴费	49.00	49.00	0.00
	11	公务员医疗补助缴费	33.00	33.00	0.00
	12	其他社会保障缴费	6.20	6.20	0.00
	13	住房公积金	103.09	103.09	0.00
302		商品和服务支出	236.18	67.45	168.73
	01	办公费	67.18	0.00	67.18
	02	印刷费	2.00	0.00	2.00
	04	手续费	0.06	0.00	0.06
	05	水费	1.00	0.00	1.00
	06	电费	4.00	0.00	4.00
	07	邮电费	12.79	9.79	3.00
	11	差旅费	4.00	0.00	4.00
	17	公务接待费	1.60	0.00	1.60
	28	工会经费	10.31	0.00	10.31
	31	公务用车运行维护费	12.70	0.00	12.70
	39	其他交通费用	63.43	57.66	5.77
	99	其他商品和服务支出	57.12	0.00	57.12
303		对个人和家庭的补助	315.12	315.12	0.00
	02	退休费	313.19	313.19	0.00
	05	生活补助	1.87	1.87	0.00
	09	奖励金	0.06	0.06	0.00
310		资本性支出	5.00	0.00	5.00
	02	办公设备购置	5.00	0.00	5.00

	 编码	N. N A			
	款	─ 単位(科目)名称	小计	人员经费	公用经费
	77.	贵阳市国土资源信息中心	36.86	32.74	4.12
301		工资福利支出	32.37	32.37	0.00
	01	基本工资	8.91	8.91	0.00
	03	奖金	6.00	6.00	0.00
	07	绩效工资	9.15	9.15	0.00
	08	机关事业单位基本养老保险缴费	2.40	2.40	0.00
	10	职工基本医疗保险缴费	1.40	1.40	0.00
	11	公务员医疗补助缴费	1.10	1.10	0.00
	12	其他社会保障缴费	0.20	0.20	0.00
	13	住房公积金	3.21	3.21	0.00
302		商品和服务支出	4.49	3.21 0.37	4.12
	01	办公费	1.90	0.00	1.90
	07	邮电费	0.37	0.37	0.00
	11	差旅费	0.50	0.00	0.50
	28	工会经费	0.32	0.00	0.32
	99	其他商品和服务支出	1.40	0.00	1.40
		贵阳市自然资源和规划局高新技术开发区分局	301.01	265.31	35.70
301		工资福利支出	245.62	245.62	0.00
	01	基本工资	71.30	71.30	0.00
	02	津贴补贴	44.93	44.93	0.00
	03	奖金	52.01	52.01	0.00
	07	绩效工资	16.94	16.94	0.00
	08	机关事业单位基本养老保险缴费	17.06	17.06	0.00
	10	职工基本医疗保险缴费	9.66	9.66	0.00
	11	公务员医疗补助缴费	7.27	7.27	0.00
	12	其他社会保障缴费	0.72	0.72	0.00
	13	住房公积金	25.73	25.73	0.00
302		商品和服务支出	44.33	11.44	32.90
	01	办公费	9.90	0.00	9.90
	02	印刷费	0.20	0.00	0.20

科	目编码	** (**) ** (**)	-	基本支出	平似: 万兀
类	款	単位(科目)名称 一	小计	人员经费	公用经费
	03	咨询费	0.20	0.00	0.20
	04	手续费	0.20	0.00	0.20
	05	水费	1.90	0.00	1.90
	07	邮电费	3.06	2.26	0.80
	11	差旅费	1.50	0.00	1.50
	13	维修(护)费	0.30	0.00	0.30
	14	租赁费	0.50	0.00	0.50
	16	培训费	0.50	0.00	0.50
	17	公务接待费	0.20	0.00	0.20
	26	劳务费	1.30	0.00	1.30
	27	委托业务费	1.50	0.00	1.50
	28	工会经费	3.87	0.00	3.87
	29	福利费	3.00	0.00	3.00
	31	公务用车运行维护费	2.12	0.00	2.12
	39	其他交通费用	10.10	9.18	0.92
	99	其他商品和服务支出	4.00	0.00	4.00
303		对个人和家庭的补助	8.25	8.25	0.00
	02	退休费	8.25	8.25	0.00
310		资本性支出	2.80	0.00	2.80
	02	办公设备购置	2.80	0.00	2.80
		贵阳市自然资源和规划局经济技术开发区分局	185.27	165.79	19.47
301		工资福利支出	132.61	132.61	0.00
	01	基本工资	39.33	39.33	0.00
	02	津贴补贴	32.11	32.11	0.00
	03	奖金	27.82	27.82	0.00
	08	机关事业单位基本养老保险缴费	9.44	9.44	0.00
	09	职业年金缴费	0.72	0.72	0.00
	10	职工基本医疗保险缴费	5.04	5.04	0.00
	11	公务员医疗补助缴费	3.85	3.85	0.00
	12	其他社会保障缴费	0.27	0.27	0.00

科目	1编码	光	1	基本支出	
类	款	単位(科目)名称	小计	人员经费	公用经费
	13	住房公积金	14.03	14.03	0.00
302		商品和服务支出	28.52	9.05	19.4
	01	办公费	14.43	0.00	14.4.
	07	邮电费	1.31	1.31	0.00
	28	工会经费	1.40	0.00	1.4
	31	公务用车运行维护费	2.12	0.00	2.12
	39	其他交通费用	8.51	7.74	0.7
	99	其他商品和服务支出	0.75	0.00	0.7:
303		对个人和家庭的补助	24.14	24.14	0.00
	02	退休费	24.14	24.14	0.00
		贵阳市自然资源市场管理服务中心	428.66	375.10	53.50
301		工资福利支出	346.61	346.61	0.00
	01	基本工资	95.42	95.42	0.00
	03	奖金	69.00	69.00	0.00
	07	绩效工资	96.02	96.02	0.00
	08	机关事业单位基本养老保险缴费	24.25	24.25	0.00
	10	职工基本医疗保险缴费	14.25	14.25	0.0
	11	公务员医疗补助缴费	10.10	10.10	0.0
	12	其他社会保障缴费	2.87	2.87	0.0
	13	住房公积金	34.71	34.71	0.0
302		商品和服务支出	56.13	2.57	53.50
	01	办公费	13.52	0.00	13.52
	05	水费	0.32	0.00	0.3
	06	电费	4.41	0.00	4.4
	07	邮电费	2.57	2.57	0.0
	11	差旅费	0.25	0.00	0.2
	13	维修(护)费	0.60	0.00	0.6
	16	培训费	0.10	0.00	0.1
	28	工会经费	3.47	0.00	3.4
	29	福利费	16.00	0.00	16.00

科目	编码	# # (T) D \ # Th		基本支出	平位: 万兀
类	款	─ 単位(科目)名称	小计	人员经费	公用经费
	31	公务用车运行维护费	6.90	0.00	6.90
	99	其他商品和服务支出	7.99	0.00	7.99
303		对个人和家庭的补助	25.92	25.92	0.00
	02	退休费	25.71	25.71	0.00
	09	奖励金	0.21	0.21	0.00
		贵阳市不动产登记中心	2,866.01	2,501.92	364.09
301		工资福利支出	2,357.62	2,357.62	0.00
	01	基本工资	649.20	649.20	0.00
	03	奖金	468.00	468.00	0.00
	07	绩效工资	651.02	651.02	0.00
	08	机关事业单位基本养老保险缴费	157.00	157.00	0.00
	09	职业年金缴费	18.20	18.20	0.00
	10	职工基本医疗保险缴费	89.20	89.20	0.00
	11	公务员医疗补助缴费	75.20	75.20	0.00
	12	其他社会保障缴费	14.05	14.05	0.00
	13	住房公积金	235.76	235.76	0.00
302		商品和服务支出	372.73	18.64	354.09
	01	办公费	102.46	0.00	102.46
	05	水费	1.00	0.00	1.00
	06	电费	15.00	0.00	15.00
	07	邮电费	28.64	18.64	10.00
	11	差旅费	5.00	0.00	5.00
	17	公务接待费	0.59	0.00	0.59
	28	工会经费	23.58	0.00	23.58
	29	福利费	150.00	0.00	150.00
	31	公务用车运行维护费	39.10	0.00	39.10
	99	其他商品和服务支出	7.36	0.00	7.36
303		对个人和家庭的补助	125.66	125.66	0.00
	02	退休费	124.37	124.37	0.00
	05	生活补助	0.96	0.96	0.00

科	 目编码	24 12 (T) D \ ATA	-	基本支出	平位: 刀儿
类	款	─ 単位(科目)名称	小计	人员经费	公用经费
	09	奖励金	0.33	0.33	0.00
310		资本性支出	10.00	0.00	10.00
	02	办公设备购置	10.00	0.00	10.00
		贵阳市地质灾害应急中心	175.69	150.63	25.06
301		工资福利支出	149.31	149.31	0.00
	01	基本工资	37.59	37.59	0.00
	03	奖金	30.00	30.00	0.00
	07	绩效工资	41.15	41.15	0.00
	08	机关事业单位基本养老保险缴费	11.00	11.00	0.00
	10	职工基本医疗保险缴费	8.00	8.00	0.00
	11	公务员医疗补助缴费	6.00	6.00	0.00
	12	其他社会保障缴费	1.00	1.00	0.00
	13	住房公积金	14.57	14.57	0.00
302		商品和服务支出	26.38	1.32	25.06
	01	办公费	8.00	0.00	8.00
	04	手续费	0.03	0.00	0.03
	07	邮电费	1.32	1.32	0.00
	11	差旅费	1.00	0.00	1.00
	28	工会经费	1.46	0.00	1.46
	31	公务用车运行维护费	4.60	0.00	4.60
	99	其他商品和服务支出	9.97	0.00	9.97
		贵阳市地理信息大数据中心	179.96	179.96	0.00
301		工资福利支出	177.58	177.58	0.00
	01	基本工资	57.27	57.27	0.00
	07	绩效工资	61.06	61.06	0.00
	08	机关事业单位基本养老保险缴费	14.00	14.00	0.00
	09	职业年金缴费	7.00	7.00	0.00
	10	职工基本医疗保险缴费	9.00	9.00	0.00
	11	公务员医疗补助缴费	7.00	7.00	0.00
	12	其他社会保障缴费	1.10	1.10	0.00

科目	編码	X L (IN D) ATA		基本支出	平位: 万兀
类	款	単位(科目)名称 一	小计	人员经费	公用经费
	13	住房公积金	21.15	21.15	0.00
303		对个人和家庭的补助	2.38	2.38	0.00
	02	退休费	2.32	2.32	0.00
	09	奖励金	0.06	0.06	0.00
		贵阳市自然资源和规划综合行政执法支队	1,885.65	1,667.83	217.81
301		工资福利支出	1,482.71	1,482.71	0.00
	01	基本工资	392.72	392.72	0.00
	02	津贴补贴	357.97	357.97	0.00
	03	奖金	324.86	324.86	0.00
	08	机关事业单位基本养老保险缴费	120.00	120.00	0.00
	09	职业年金缴费	10.00	10.00	0.00
	10	职工基本医疗保险缴费	65.00	65.00	0.00
	11	公务员医疗补助缴费	55.00	55.00	0.00
	12	其他社会保障缴费	3.00	3.00	0.00
	13	住房公积金	154.16	154.16	0.00
302		商品和服务支出	303.38	95.57	207.81
	01	办公费	146.29	55.00 3.00 154.16 95.57 0.00	146.29
	02	印刷费	2.00	0.00	2.00
	05	水费	0.50	0.00	0.50
	06	电费	3.00	0.00	3.00
	07	邮电费	21.85	13.85	8.00
	11	差旅费	2.00	0.00	2.00
	13	维修(护)费	5.00	0.00	5.00
	28	工会经费	15.42	0.00	15.42
	31	公务用车运行维护费	14.81	0.00	14.81
	39	其他交通费用	89.89	81.72	8.17
	99	其他商品和服务支出	2.62	0.00	2.62
303		对个人和家庭的补助	89.55	89.55	0.00
	02	退休费	88.29	88.29	0.00
	05	生活补助	0.96	0.96	0.00

科目	编码	单位(利用) 有称	1	基本支出	
类	款	─ 単位(科目)名称	小计	人员经费	公用经费
	09	奖励金	0.30	0.30	0.0
310		资本性支出	10.00	0.00	10.0
	02	办公设备购置	10.00	0.00	10.0
		贵阳市城乡规划展览馆	193.49	167.20	26.2
301		工资福利支出	165.74	165.74	0.0
	01	基本工资	39.94	39.94	0.0
	03	奖金	36.00	36.00	0.0
	07	绩效工资	45.92	45.92	0.0
	08	机关事业单位基本养老保险缴费	12.00	12.00	0.0
	10	职工基本医疗保险缴费	8.00	8.00	0.0
	11	公务员医疗补助缴费	6.00	6.00	0.0
	12	其他社会保障缴费	1.45	1.45	0.0
	13	住房公积金	16.43	16.43	0.0
302		商品和服务支出	27.69	1.39	26.2
	01	办公费	8.00	0.00	8.0
	04	手续费	0.03	0.00	0.0
	07	邮电费	1.39	1.39	0.0
	11	差旅费	1.00	0.00	1.0
	28	工会经费	1.64	0.00	1.6
	31	公务用车运行维护费	2.30	0.00	2.3
	99	其他商品和服务支出	13.32	0.00	13.3
303		对个人和家庭的补助	0.06	0.06	0.0
	09	奖励金	0.06	0.06	0.0
		贵阳市土地矿产资源储备中心	1,707.13	1,488.25	218.8
301		工资福利支出	1,475.55	1,475.55	0.0
	01	基本工资	385.28	385.28	0.0
	03	奖金	306.00	306.00	0.0
	07	绩效工资	418.20	418.20	0.0
	08	机关事业单位基本养老保险缴费	98.58	98.58	0.0
	10	职工基本医疗保险缴费	62.55	62.55	0.0

科目	1编码	光		基本支出	
类	款	单位(科目)名称	小计	人员经费	公用经费
	11	公务员医疗补助缴费	45.37	45.37	0.00
	12	其他社会保障缴费	10.98	10.98	0.00
	13	住房公积金	148.59	148.59	0.00
302		商品和服务支出	207.37	12.49	194.88
	01	办公费	101.20	0.00	101.20
	03	咨询费	4.00	0.00	4.00
	04	手续费	0.10	0.00	0.10
	05	水费	0.13	0.00	0.13
	06	电费	8.00	0.00	8.00
	07	邮电费	23.49	12.49	11.00
	09	物业管理费	11.50	0.00	11.50
	11	差旅费	0.50	0.00	0.50
	13	维修(护)费	4.00	0.00	4.00
	17	公务接待费	0.20	0.00	0.20
	26	劳务费	11.60	0.00	11.60
	28	工会经费	14.86	0.00	14.86
	31	公务用车运行维护费	9.20	0.00	9.20
	39	其他交通费用	2.50	0.00	2.50
	99	其他商品和服务支出	16.09	0.00	16.09
303		对个人和家庭的补助	0.21	0.21	0.00
	09	奖励金	0.21	0.21	0.00
310		资本性支出	24.00	0.00	24.00
	02	办公设备购置	24.00	0.00	24.00
		合计:	9,539.13	8,400.40	1,138.72

科	目编码	单位(利日) <i>复物</i>	-	基本支出	毕业: 万元
类	款	単位(科目)名称 ——	小计	人员经费	公用经费
		贵阳市自然资源和规划局	1,579.41	1,405.68	173.73
501		机关工资福利支出	1,023.11	1,023.11	0.00
	01	工资奖金津补贴	725.82	725.82	0.00
	02	社会保障缴费	194.20	194.20	0.00
	03	住房公积金	103.09	103.09	0.00
502		机关商品和服务支出	236.18	67.45	168.73
	01	办公经费	164.77	67.45	97.32
	06	公务接待费	1.60	0.00	1.60
	08	公务用车运行维护费	12.70	0.00	12.70
	99	其他商品和服务支出	57.12	0.00	57.12
503		机关资本性支出(一)	5.00	0.00	5.00
	06	设备购置	5.00	0.00	5.00
509		对个人和家庭的补助	315.12	315.12	0.00
	01	社会福利和救助	1.93	1.93	0.00
	05	离退休费	313.19	313.19	0.00
		贵阳市国土资源信息中心	36.86	32.74	4.12
505		对事业单位经常性补助	36.86	32.74	4.12
	01	工资福利支出	32.37	32.37	0.00
	02	商品和服务支出	4.49	0.37	4.12
		贵阳市自然资源和规划局高新技术开发区分局	301.01	265.31	35.70
501		机关工资福利支出	228.68	228.68	0.00
	01	工资奖金津补贴	168.24	168.24	0.00
	02	社会保障缴费	34.71	34.71	0.00
	03	住房公积金	25.73	25.73	0.00
502		机关商品和服务支出	44.33	11.44	32.90
	01	办公经费	34.16	11.44	22.72
	03	培训费	0.50	0.00	0.50

科目	目编码	単位(科目)名称	基本支出		
类	款	単位 (科目) 名称	小计	人员经费	公用经费
	05	委托业务费	3.00	0.00	3.00
	06	公务接待费	0.20	0.00	0.20
	08	公务用车运行维护费	2.12	0.00	2.12
	09	维修(护)费	0.30	0.00	0.30
	99	其他商品和服务支出	4.06	0.00	4.06
503		机关资本性支出(一)	2.80	0.00	2.80
	06	设备购置	2.80	0.00	2.80
505		对事业单位经常性补助	16.94	16.94	0.00
	01	工资福利支出	16.94	16.94	0.00
509		对个人和家庭的补助	8.25	8.25	0.00
	05	离退休费	8.25	8.25	0.00
		贵阳市自然资源和规划局经济技术开发区分局	185.27	165.79	19.47
501		机关工资福利支出	100.50	100.50	0.00
	01	工资奖金津补贴	67.15	67.15	0.00
	02	社会保障缴费	19.32	19.32	0.00
	03	住房公积金	14.03	14.03	0.00
502		机关商品和服务支出	28.52	9.05	19.4
	01	办公经费	25.66	9.05	16.61
	08	公务用车运行维护费	2.12	0.00	2.12
	99	其他商品和服务支出	0.75	0.00	0.75
505		对事业单位经常性补助	32.11	32.11	0.00
	01	工资福利支出	32.11	32.11	0.00
509		对个人和家庭的补助	24.14	24.14	0.00
	05	离退休费	24.14	24.14	0.00
		贵阳市自然资源市场管理服务中心	428.66	375.10	53.50
505		对事业单位经常性补助	402.74	349.18	53.50
	01	工资福利支出	346.61	346.61	0.00

科目	目编码	单位(利日) <i>和和</i>		基本支出	
类	款	单位(科目)名称 —	小计	人员经费	公用经费
	02	商品和服务支出	56.13	2.57	53.56
509		对个人和家庭的补助	25.92	25.92	0.00
	01	社会福利和救助	0.21	0.21	0.00
	05	离退休费	25.71	25.71	0.00
		贵阳市不动产登记中心	2,866.01	2,501.92	364.09
505		对事业单位经常性补助	2,730.35	2,376.26	354.09
	01	工资福利支出	2,357.62	2,357.62	0.00
	02	商品和服务支出	372.73	18.64	354.09
506		对事业单位资本性补助	10.00	0.00	10.00
	01	资本性支出(一)	10.00	0.00	10.00
509		对个人和家庭的补助	125.66	125.66	0.00
	01	社会福利和救助	1.29	1.29	0.00
	05	离退休费	124.37	124.37	0.00
		贵阳市地质灾害应急中心	175.69	150.63	25.06
505		对事业单位经常性补助	175.69	150.63	25.06
	01	工资福利支出	149.31	149.31	0.00
	02	商品和服务支出	26.38	1.32	25.06
		贵阳市地理信息大数据中心	179.96	179.96	0.00
505		对事业单位经常性补助	177.58	177.58	0.00
	01	工资福利支出	177.58	177.58	0.00
509		对个人和家庭的补助	2.38	2.38	0.00
	01	社会福利和救助	0.06	0.06	0.00
	05	离退休费	2.32	2.32	0.00
		贵阳市自然资源和规划综合行政执法支队	1,885.65	1,667.83	217.81
501		机关工资福利支出	1,482.71	1,482.71	0.00
	01	工资奖金津补贴	1,075.55	1,075.55	0.00
	02	社会保障缴费	253.00	253.00	0.00

科目	1编码	总位(利口)	1		
类	款	──────────────────────────────────────	小计	人员经费	公用经费
	03	住房公积金	154.16	154.16	0.00
502		机关商品和服务支出	303.38	95.57	207.81
	01	办公经费	280.95	95.57	185.38
	08	公务用车运行维护费	14.81	0.00	14.81
	09	维修(护)费	5.00	0.00	5.00
	99	其他商品和服务支出	2.62	0.00	2.62
503		机关资本性支出(一)	10.00	0.00	10.00
	06	设备购置	10.00	0.00	10.00
509		对个人和家庭的补助	89.55	89.55	0.00
	01	社会福利和救助	1.26	1.26	0.00
	05	离退休费	88.29	88.29	0.00
		贵阳市城乡规划展览馆	193.49	167.20	26.29
505		对事业单位经常性补助	193.43	167.14	26.29
	01	工资福利支出	165.74	165.74	0.00
	02	商品和服务支出	27.69	1.39	26.29
509		对个人和家庭的补助	0.06	0.06	0.00
	01	社会福利和救助	0.06	0.06	0.00
		贵阳市土地矿产资源储备中心	1,707.13	1,488.25	218.88
505		对事业单位经常性补助	1,682.92	1,488.04	194.8
	01	工资福利支出	1,475.55	1,475.55	0.00
	02	商品和服务支出	207.37	12.49	194.8
506		对事业单位资本性补助	24.00	0.00	24.00
	01	资本性支出(一)	24.00	0.00	24.00
509		对个人和家庭的补助	0.21	0.21	0.00
	01	社会福利和救助	0.21	0.21	0.00
		合计	9,539.13	8,400.40	1,138.72

2023年政府性基金预算支出预算表

				基本支出			项目支出	
科目编码	单位(科目)名称	总计	小计	人员经费	公用经费	小计	本级资金项 目支出	上级资金项 目支出
	贵阳市自然资源和规划局	2,000.00	0.00	0.00	0.00	2,000.00	2,000.00	0.00
212	城乡社区支出	2,000.00	0.00	0.00	0.00	2,000.00	2,000.00	0.00
21208	国有土地使用权出让收入安排的支出	2,000.00	0.00	0.00	0.00	2,000.00	2,000.00	0.00
2120806	土地出让业务支出	2,000.00	0.00	0.00	0.00	2,000.00	2,000.00	0.00
	贵阳市土地矿产资源储备中心	90,000.00	0.00	0.00	0.00	90,000.00	90,000.00	0.00
212	城乡社区支出	90,000.00	0.00	0.00	0.00	90,000.00	90,000.00	0.00
21210	国有土地收益基金安排的支出	90,000.00	0.00	0.00	0.00	90,000.00	90,000.00	0.00
2121002	土地开发支出	90,000.00	0.00	0.00	0.00	90,000.00	90,000.00	0.00
合计		92,000.00	0.00	0.00	0.00	92,000.00	92,000.00	0.00

2023年国有资本经营预算支出预算表

部门(单位)名称:贵阳市自然资源和规划局

			基本支出			项目支出		
科目编码	单位(科目)名称	总计	小计	人员经费	公用经费	小计	本级资金项目 支出	上级资金项目 支出
	本表无数据。							
	合计							

2023年财政拨款"三公"经费支出预算表

部门(单位)名称:贵阳市自然资源和规划局

单位(项目)名称		2023年财政拨 款"三公"经 费预算支出		2022年增	同比增减变化原因
一、因公出国(境)费	0.00	0.00	0.00	0.0%	无因公出国(境)经费预算安排。
二、公务接待费	2.59	2.59	0.00	0.0%	与2022年预算数持平,无增减变动。
三、公务用车购置及运行维护费	93.84	93.84	0.00	0.0%	_
1、公务用车运行维护费	93.84	93.84	0.00	0.0%	与2022年预算数持平,无增减变动。
2、公务用车购置费	0.00	0.00	0.00	0.0%	无公务用车购置费预算安排。
合计	96.43	96.43	0.00	0.0%	

注: "三公"经费支出预算为财政拨款全口径预算,包括一般公共预算、政府性基金预算、国有资本经营预算财政拨款。

2023年政府采购预算表

*****	政府采购预算						
部门(单位)名称	合计	货物类政府采购	工程类政府采购	服务类政府采购			
贵阳市自然资源和规划局	2,757.00	0.00	0.00	2,757.00			
贵阳市自然资源和规划局高新技术开发区分局	2.80	2.80	0.00	0.00			
贵阳市不动产登记中心	770.12	201.32	0.00	568.80			
贵阳市地质灾害应急中心	6.90	0.00	0.00	6.90			
贵阳市自然资源和规划综合行政执法支队	50.00	0.00	0.00	50.00			
贵阳市城乡规划展览馆	193.50	73.50	0.00	120.00			
贵阳市土地矿产资源储备中心	58.37	54.87	0.00	3.50			
合计	3,838.69	332.49	0.00	3,506.20			

2023年市对下转移支付预算表

			市	级资金下区(县	县、市) 项目支	出
科目编码	单位(科目)名称	下达区(县、市)名称	合计	一般公共预算	政府性基金预	
			пИ	支出	算支出	预算支出
	贵阳市自然资源和规划局					
224	灾害防治及应急管理支出		836.00	836.00	0.00	0.00
22406	自然灾害防治		836.00	836.00	0.00	0.00
2240601	地质灾害防治	观山湖区/云岩区/南明区/白云区/乌当区/花溪区/高新区/经开区/开阳县/息烽县/修文县/清镇市	836.00	836.00	0.00	0.00
		合计	836.00	836.00	0.00	0.00

2023年项目支出绩效目标批复表(项目一)

项目名称					基础测绘工作	基础测绘工作经费				
主管部门及	及代码	贵阳市自然资源和	规划局 208	实施单位	•	贵阳市自然资源和规划	別局			
		年度资金情况								
		资金总额(万元):				400				
次。	金来源	财政拨款				400				
贝3	玉木 <i>你</i>	其中: 上级补	助			0				
		本级安持	排			400				
		其他资金				0				
年度总体目标		形图动态维护项目:完成	发贵阳贵安250平方千 3200平方千米范围内	米范围内1:2000基本比例1:2000基本比例尺地形图	列尺地形图的更新 图的新增测绘; 4、	测绘; 3、基本比例尺地开 三维实景采集和更新; 2	内高精度(0.2m)数字正射影像图;2、基本比例尺地 形图新增测绘项目:完成贵阳贵安中八至马场片区、平 本年度建设内容涉及花溪区石板镇8平方公里人工建模			
	一级指标	二级指标	Ξ	级指标		指标值	说明			
			影像生产面积		=8528km2		适用于贵阳贵安航空航天摄影,全项目提供贵阳市全域、贵州双龙航空港经济区全域及贵安新区核心区 8528km2范围内高精度(0.2m)数字正射影像图。2023年度依据自然条件确定。			
			地形图更新测绘的	面积	=250km2		适用于基本比例尺地形图动态维护项目			
		数量指标	地形图新增测绘面积		=200km2		适用于基本比例尺地形图新增测绘项目			
			人工建模面积		=8km2		适用于城市三维实景采集和更新项目			
	产出指标		倾斜摄影		=30km2		适用于城市三维实景采集和更新项目			
	, –,		720全景数据		=95个		适用于城市三维实景采集和更新项目			
绩效指标		 质量指标	生产数据规范性		规范		是否规范			
30704114		次 里 汨 小	似大地水准面精体	七	正常高		是否为正常高			
		时效指标	测绘工作完成及时	寸率	满足合同服务要	求	是否满足合同服务要求			
		 成本指标	项目预算控制		≤100%		≤ 总预算			
		/女子1月小	项目或定额成本控制	制率	=100%					
		社会效益指标	为数字智能城市打造	提供提供可靠的数据来源	促进空间数据聚通	<u> </u>				
	效益指标	生态效益指标	是否减少了自然灾害	带来的环境	提高应急反应能力					
	次而1月小	可持续影响指标	提高效益,节约财政	资金	提高效益,避免了不必要工作节约财政资金					
		刊行廷影响指怀	有效科学利用空间、	土地	有效					
	满意度指标	服务对象满意度指标	数据使用部门满意度		满意					

2023年项目支出绩效目标批复表(项目二)

项目名称					规划审批技术服务经费			
主管部门及	代码	贵阳市自然资源和	规划局 208	实施单位	贵阳市自然资源和	· 规划局		
		资金总额(万元):		400				
75. J	/ 中流	财政拨款				400		
页金	企来 源	其中: 上级补	助			0		
		本级安持	非			400		
		其他资金				0		
年度总体目标		目审批数据提取汇总。开 月31日已审定的规划设计 工作;目标3:对2023年8 城区,包括云岩区、南明 库维护及动态更新项目:	·展第三方服务,降 ·方案总平面图进行 3月1日—2024年7月]区、观山湖区、卓 完成合同签订的已	降低企业成本、优化营商环境、提高 方图层规整、图形数据处理入库工作 月31日已审定的规划设计方案总平百 5当区、白云区(含高新区)、花湾 已批复贵阳市控制性详细规划成果及	31日已审定的规划设计方案总平面图进行图层规整、指标复核、日照分析、图形数据处理入库、建设项是高项目审批效率、落实批后监管、完善工程建设项目空间数据库。分目标1:对2023年8月1日—2024年7 2作:目标2:对2023年8月1日—2024年7月31日已审定的规划设计方案总平面图进行指标复核、日照分析 2面图进行建设项目审批数据提取汇总。二、规划试放线项目:按照合同约定,完成2022-2024年贵阳市六 2000 (含经开区)范围内的房屋建筑和城市基础设施等工程的规划试放线。三、控制性详细规划成果数据 2000 及控制性详细规划调整类成果数据进行数据规整及入库。四、市政控制红线:完成2023年度内通过"贵阳城市紫线、城市黄线等市政控制线的施划。			
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值	说明		
			技术审查及数据处理的完成事项		≥300件	工程建设项目技术审查及数据处理第三方服务项目:建设项目设计方案图形规整、指标复核、日照分析及图形数据处理入库总件数合计大于等于300件。		
		数量指标	规划试放线工作量	Ē	≥1947件	贵阳市六城区,包括云岩区、南明区、观山湖区、乌当区、白云区 (含高新区)、花溪区(含经开区)范围内的房屋建筑和城市基础设施等工程的规划试放线。		
			控规项目入库数量	里	≥15↑	控制性详细规划总则、导则、细则入库发布数据合计大于等于15个。		
			市政控制红线处理数量		≥1000件	自规局"贵阳市规划一站式服务平台 - 规划管理系统"的所有报建项目。		
	李山林仁	质量指标	技术审查规范性		符合国家、省、市相关规范要求	工程建设项目技术审查及数据处理第三方服务项目和规划试放线项目		
	产出指标		控规项目入库质量		完成入库审核	在项目实施过程中,针对数据加工处理等环节进行阶段性检查,以期 达到成果数据。数据加工规整完成,在入库前需再次进行数据确认, 确认完毕后再行入库发布。		
绩效指标			市政控制红线质量	里	通过审查	按照市政控制红线放线标准实施,通过自然资源与规划部门审查。		
2X XX 1E 1/V			项目完成时限要求	Ř	与批前公示同步完成	工程建设项目技术审查及数据处理第三方服务项目和规划试放线项目		
		时效指标	控规项目入库时刻	效	按时元成控规成果切念更新	按照合同签订时效完成相应工作内容,实际所有成果均在指定时间内 完成,达到预期指标。		
			市政控制红线完成			处理网上报建系统上的报建项目,在3个工作日内处理件数与所有件数 的比值。		
		成本指标	项目或定额成本技	空制率	=100%			
			减少企业的成本。	支出,提升建设工程项目审批效率	有效提升	工程建设项目技术审查及数据处理第三方服务项目和规划试放线项目		
		社会效益指标	控规产生社会效益	á	提高审批效率	控制性详细规划成果数据库维护及动态更新项目指标值		
	效益指标		市政控制红线服务	 子建设单位规模	≥50家	服务建设单位规模		
	VY-1111-1/1/1		项目结果实施的可	可持续影响情况	显著提升	工程建设项目技术审查及数据处理第三方服务项目和规划试放线项目		
		可持续影响指标	项目结果实施的可	可持续影响情况	为控规动态编制提供完整依据	控制性详细规划成果数据库维护及动态更新项目指标值		
			市政控制红线纳力	人各区域控制性详细规划的比例	≥60%	施化的法定性市政控制红线纳入各区域控制性详细规划的比例		
	满意度指标	服务对象满意度指标	项目建设单位满意	意度	≥95%			

2023年项目支出绩效目标批复表 (项目三)

Ŋ	页目名称			农村乱占	耕地建房问题整治经费					
主管	部门及代码	贵阳市自然资源和规	划局 208	实施单位	贵阳	市自然资源和规划综合行政执法支队				
		年度资金情况								
		资金总额(万元):			50.00					
	# A 1. NF	财政拨款			50.00					
5	资金来 源	其中: 上级补助	р		0.00					
		本级安排	ŧ		50.00					
		其他资金			0.00					
年月	度总体目标	作(每年常规性工作)和"八不准"等精神的系统进行维护;目标3:及处置成果数据,开展性工作):审核县级提勘测;目标5:协助市农统计、分析(每年常规	见以下分目标),并根据省级进度要求开展非住宅类补充摸排及更正、非住宅类房屋专项整治工作。目标1: 定期开展保护耕地、保护粮食安全重要性、对新增乱占耕地建房行为"零容忍"、农村乱占耕地建房"十 宣传,印制宣传资料;目标2:软件维护(每年常规性工作):每年对贵阳市农村乱占耕地分类处置系统和移 非住宅类补充摸排及更正、非住宅类房屋专项整治(根据省级进度要求开展):审核县级提交的补充摸排成部分图斑分析比对、外业实地抽检、重点疑似违法图斑外业勘测;目标4:疑似新增违法"月卫片"整治(每定的疑似新增违法建房图斑调查情况、处置成果数据。并开展疑似新增违法建房图斑外业核查,对重点图斑法房办开展督查、执法工作(每年常规性工作):协助市农房办实地督查贵阳市疑似违法图斑具体违法情况; 建工作):通过数据套合统计分析图斑填报及整改情况;目标7:数据入库、更新(每年常规性工作):构设							
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值	说明				
		数量指标	开展问题	摸排和整治工作次数	≥1次	宣传普及保护耕地、保护粮食安全重要性、 对新增乱占耕地建房行为"零容忍"次数				
		质量指标	数据	入库、更新合格	=100%					
	产出指标	时效指标	I	作完成及时率	≥95%					
		成本指标	项目	或定额成本控制率	=100%	项目或定额成本控制率				
绩效指		/X/平1日//\/	J	项目预算控制	≤606.16万元					
标		社会效益指标	补充摸排成果	数据及处置成果数据及时 率	≥95%					
	效益指标	生态效益指标		增违法建房图斑外业,数 十分析图斑填报及整改	规范土地使用效果显著					
		可扶待影响长坛	提高协助土	地执法监督机制及时率	协助土地执法监督机制及时率					
		可持续影响指标 贵阳市农房		乱占耕地成果更新维护率	=100%					
	满意度指标	服务对象满意度指标	使用部	了门开展满意率调查	≥95%					

2023年项目支出绩效目标批复表(项目四)

项	[目名称		大厅运行维护	经费					
主管部	部门及代码	步	计阳市自然资源和规划局 208	实施单位 贵阳市不喜	动产登记中心				
		年度资金情况							
		资金总额(万元)):	2, 211. 00					
מאנ	· 人 去 渥	财政拨款		2, 211. 00					
负	金来源	其中:	上级补助	0.00					
		,	本级安排	2, 211. 00					
		其他资金		0.00					
年度	总体目标	根据贵阳市市辖	臂区不动产登记需求完成各类登记工作。						
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值	说明				
		数量指标	完成不动产登记工作	根据贵阳市市辖区不动产登记需求 完成各类登记工作。					
			辅助业务服务外包人员数量	≤190人					
			完成物业服务工作	≥100%					
			物业管理考核结果	≥80分					
	产出指标		服务外包人员工作考核合格率	≥90%					
绩			物业管理工作完成及时率	及时率					
效		时效指标	辅助业务服务外包人员工作完成及时率	≥95%					
指 标			大厅日常运行维护及时性	≥95%					
,,		成本指标	项目或定额成本控制率	=100%					
			大厅正常运行率	≥95%					
		社会效益指标	办公环境整洁度	办公环境是否干净整洁					
	效益指标		不动产登记工作效率提升	反映大厅不动产登记、办事效率是 否迅速、快捷,效率是否有效提升					
		可持续影响指	大厅办理事项宣传机制	健全且执行有效					
		标	不动产登记责任保险理赔机制	健全且执行有效					
	满意度指标	满意度指标	群众满意度	≥90%					

2023年项目支出绩效目标批复表(项目五)

项目	目名称		不动产登记档案库房运行及	维护经费					
主管部	门及代码	 년	员阳市自然资源和规划局 208	实施单位	贵阳市不动产登记中心				
		年度资金情况							
		资金总额(万元):			180.00				
咨/	金来源	财政拨款			180. 00				
火3		其中:上	级补助		0.00				
		本	级安排		180. 00				
		其他资金			0.00				
年度总	总体目标	做好中心16个档案 房内设施设备的系	案库房的日常管理工作,确保库房内设施设备 采购、安装等。	的完好性及安全	全使用性。及时完成档案				
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值	说明				
			档案室设施设备采购工作完成率	≥95%					
		数量指标	档案柜采购数量	≥280组					
			设施设备维护维修工作完成率	≥98%					
	产出指标		库房消控系统维护工作完成率	≥98%					
绩	广出指标	质量指标	设施设备采购验收合格率	≥98%					
效 指		时效指标	设施设备采购工作完成及时性	及时					
标		时 双打印机	设施设备维护频率	≥1次/月					
		成本指标	项目或定额成本控制率	=100%					
		从	档案保存完好率	≥100%					
	效益指标	社会效益指标	反映库房建设工作对档案保存的效果	健全					
		可持续影响指标	库房日常管理机制健全性	有效					
	满意度指标	满意度指标	库房使用人员满意度	≥98%					

2023年项目支出绩效目标批复表(项目六)

项目名称					展馆运行	维护经费		
主管部门及	代码	贵阳市自然资源和规划局 208		实施单位	单位 贵阳市城乡规划展览馆			
		年度资金情况						
		资金总额(万元):				600. 00		
>	欠人士派	财政拨款				600. 00		
Ţ	资金来源	其中: 上级补助	功			0.00		
		本级安持			600. 00			
		其他资金			0.00			
年度总体目标		保障规划馆能够在2023年围绕"展示、科普、教育、交流"四个中心定位,做好开放式运营等各项工作。						
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值	说明		
		数量指标	宣传科普活动	力	≥3次	保障全年宣传科普活动至少开展3次		
	产出指标	质量指标	物业服务		≥90分	物业考评得分大于90分		
) 11111111	时效指标	按计划完成		定性	2023年12月31日		
		成本指标	预算控制		600万元			
绩效指标		经济效益指标	经济效益		无	贵阳市城乡规划展览馆为公益一类展馆,不涉及经济效益		
	效益指标	社会效益指标	社会效益	城市窗	百口作用发挥	通过展馆维护,维护规划馆参观环境,充分发挥窗口作用		
	双血相外	生态效益指标	生态效益	生态	5环境宣传	通过日常宣传工作,加强生态环境内容科普		
		可持续影响指标	可持续影响	讨	と 备维护	通过日常设备维护,保障展馆设备可持续使用		
	满意度指标	服务对象满意度指标	参观市民满意	度	≥90%	通过日常展馆维护,保障参观市民的舒适体验感		

2023年项目支出绩效目标批复表(项目七)

Ą	页目名称	中心运转经费							
主管部门及代码		贵阳市自然资源和规划局 208		实施单位		贵阳市自然资源市场管理服务中心			
资金来源		年度资金情况							
		资金总额(万元):		10.00					
		财政拨款		10.00					
		其中:上级补助		0.00					
		本级安排		10. 00					
		其他资金		0.00					
年度总体目标		保证贵阳市自然资源市场管理服务中心的运转,工作不断不乱。具体包括使办公环境整洁,网络畅通;方便企业、群众往来办事;方便单位职工办理日常工作,及时上传下达各部门文件等。							
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值	说明			
	产出指标	数量指标	专线租赁		=1条	专线租赁			
绩效指			完成物业管理工作		≥80%	完成物业管理工作			
		质量指标	网络故障率		≤10%	网络故障率			
		时效指标	网络故障响应时间		≤24小时	网络故障响应时间			
		成本指标	项目或定额成本控制率		=100%	项目或定额成本控制率			
	效益指标	社会效益指标	办公环境整洁度		≥80%	办公环境整洁度			
	满意度指标	服务对象满意度指标	工作人员满意度		≥80%	工作人员满意度			

2023年项目支出绩效目标批复表(项目八)

项目名称		中心运转经费							
主管部门及代码		贵阳市自然资源和规划局 208		实施单位	贵阳市地质灾害应急中心				
资金来源		年度资金情况							
		资金总额(万元):	16. 40						
		财政拨款		16. 40					
		其中:上级补助		0. 00					
		本级安排		16. 40					
		其他资金	其他资金		0.00				
年度总体目标		保障地质灾害应急中心办公场所房租、水电费、物业费、11楼办公室互联网合同尾款等。							
绩效指标	一级指标	二级指标	三级指标		指标值	说明			
	产出指标	数量指标	地灾中心办公场所租赁面积		≥142. 86 m²	反映办公用房(实用面积)租赁工作完成情况			
		质量指标	地灾中心办公场所管理规范性		规范使用	反映办公用房管理是否规范			
		时效指标	地灾中心办公场所租赁及时性		及时完成	反映办公用房租赁工作完成时效			
		成本指标	地灾中心办公场所租赁成本		≤16.4万元	办公用房租赁费用不超过预算批复数,与市场价 相符			
	效益指标	经济效益指标	经济效益		无	贵阳市地质灾害应急中心为公益一类事业单位, 不涉及经济效益			
		社会效益指标	社会效益		办公	反映租赁的办公场所环境是否干净、整洁、舒适			
		生态效益指标	生态效益		无				
		可持续影响指标	可持续影响		无				
	满意度指标	服务对象满意度指标	地灾中心工作满意度		≥90%	反映地灾中心工作人员对租赁办公场所的管理、 环境的满意度			

2023年项目支出绩效目标批复表(项目九)

项目名称		贷款本息偿还						
主管部门及代码		贵阳市自然资源和规划局 208		实施单位		贵阳市土地矿产资源储备中心		
资金来源		年度资金情况						
		资金总额(万元):		90, 000. 00				
		财政拨款		90, 000. 00				
		其中: 上级补助		0.00				
		本级安排		90, 000. 00				
		其他资金			0.00			
年度总体目标		按照还款计划约定,2023年市财政局应偿还我中心贷款本息150983万元,其中本金102812万元(8月21日59200万万8月21日6万元,9月18日43600万元,9月19日6万元),利息48171万元(一季度12096万元,二季度12365万元,三度13766元,四季度9944万元).						
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值	说明		
	产出指标	数量指标	归还本金		大于90000万元	反映归还贷款本金金额		
		质量指标	工作规范性			反映贷款工作及本金偿还等工作规范性		
绩效指		时效指标	还本付息及时率		大于90%	反映还本付息工作完成及时性		
标		成本指标	项目或定额成本控制率		等于100%	项目或定额成本控制率		
	效益指标	经济效益指标	降低债务余额			反映项目对降低政府债务余额的效果		
		社会效益指标	提高政府公信力			反映还本付息工作对提高政府公信力的影响		
	满意度指标	服务对象满意度指标	贷方机构满意度		等于100%	反映贷款机构对还本付息工作的满意度		